
Algemene Voorwaarden – Actie "Graden van de Dag"
1. Toepassing van de korting:
 De korting in het kader van de actie "Graden van de Dag" wordt berekend op basis van de officiële weersvoorspelling voor de locatie van het project, op de dag waarop de klant een offerte aanvraagt.
 Elke graad Celsius volgens de voorspelde maximumtemperatuur op die dag geeft recht op 1% korting op de totaalprijs van de offerte, met een maximumpercentage zoals vermeld in de communicatie van de actie.
2. Bepaling van de temperatuur:
 De temperatuur wordt vastgesteld aan de hand van een betrouwbare, officiële weersvoorspelling (zoals KNMI, Buienradar, Weeronline of een vergelijkbare erkende bron) voor de opgegeven projectlocatie, zoals door de klant opgegeven bij de offerteaanvraag.
 De voorspelde maximumtemperatuur op de dag van aanvraag is bindend en bepalend voor de hoogte van de korting.
3. Actieperiode:
 Deze actie is geldig van 1 maart 2025 tot en met 30 april 2025. Offertes aangevraagd buiten deze periode komen niet in aanmerking voor de korting.
4. Voorwaarden voor toepassing:
a. De actie geldt uitsluitend voor particuliere klanten en voor nieuwe offerteaanvragen met betrekking tot verbouw-, renovatie- of schilderwerken.
b. De korting is beperkt tot één offerte per klant en per woonadres.
c. De korting is niet overdraagbaar en niet inwisselbaar voor contanten of andere voordelen.
5. Niet cumuleerbaar:
 Deze korting is niet te combineren met andere acties, promoties of kortingen van de organisatie.
6. Bevestiging van de offerte:
 Om aanspraak te maken op de korting, dient de klant de offerte schriftelijk of digitaal goed te keuren binnen de geldigheidsduur zoals vermeld op de offerte (standaard 14 dagen, tenzij anders vermeld).
 Bij niet-tijdige bevestiging vervalt het recht op de korting.
7. Aanbetaling:
 Na bevestiging van de offerte is een aanbetaling van 50% van het totaalbedrag verschuldigd.
 De aanbetaling dient te worden voldaan binnen het wettelijke termijn, zijnde uiterlijk 14 kalenderdagen na aanvaarding van de offerte conform de bepalingen van het Burgerlijk Wetboek en de Wet Koop op Afstand (indien van toepassing). Indien de aanbetaling niet tijdig wordt voldaan, vervalt de korting.
8. Wijziging of beëindiging:
 De organisatie behoudt zich het recht voor om de actie en/of de voorwaarden hiervan op ieder moment aan te passen of te beëindigen, zonder voorafgaande kennisgeving, in geval van overmacht, technische fouten of gewijzigde wet- of regelgeving.
9. Algemene voorwaarden:
 Op deze actie zijn de algemene voorwaarden van de organisatie van toepassing. Deze zijn te raadplegen via de website of kunnen op verzoek worden toegezonden.
10. Toepasselijk recht en bevoegde rechter:
 Op deze actie is uitsluitend Nederlands recht van toepassing. Eventuele geschillen die voortvloeien uit of verband houden met deze actie worden bij uitsluiting voorgelegd aan de bevoegde rechter in het arrondissement waar de organisatie gevestigd is.
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